Nombre: Curso:
Estadistica — Distribuciones normales — 20/03/2018

EJERCICIO 1:

Obtén las siguientes probabilidades relativas a la distribucién normal tipica:
a) plz < 1.36]

b) plz > 3.38]

¢) ple < —14]

d) plz > —1.28]

e) p[-1.9 <z <2.1]

EJERCICIO 2:
a) Calcula el valor critico unilateral correspondiente a un nivel de significacién del 4%.

b) Calcula el valor critico bilateral correspondiente a un nivel de significacién o = 0.02.

EJERCICIO 3:

Por estudios realizados en una plantacion de drboles, se ha determinado que la altura se distribuye segiin una
ley normal de media 3,8 m. y desviacién tipica 0,6 m.

a) Halle la probabilidad de que un 4rbol tenga una altura superior a 4 m.
b) Si tomamos 500 arboles, ;cudntos esperamos que tengan una altura comprendida entre 4 m. y 4,5 m.?

c) (Por debajo de qué altura se encuentra el 90% de los arboles?

Cada apartado tiene una valoracion mdxima de 1 punto.




